

“绿色妈妈”捐奖金救助女童

将一直资助女童完成学业

“今后,有小朋友问你,你可以说我的爸妈在济南。”27日,本报曾连续报道的济南“绿色妈妈”滕女士来到了她要资助的长清女童陈安娜的家里,含泪说出了这样的话。在趵突泉打捞酸奶盒的滕女士将用本报和阿里公益奖励的两万元钱,长期资助陈安娜上学直至学业完成。

本报记者 任磊磊



“绿色妈妈”给陈安娜带来了玩具熊。 本报记者 任磊磊 摄

获得奖励不忘传递正能量

“绿色妈妈”滕女士在趵突泉打捞酸奶盒教子的环保事迹让很多网友感动。不少网友评价这是孟母教子精神的传承。为了鼓励这种正能量,本报联合阿里公益基金奖励滕女士两万元现金,这笔钱已经在本月初打入了滕女士的账户。

两万元钱对普通家庭来说

并不是小数目,滕女士将如何处理这笔钱也让很多人挂念。其实,从采访之初,滕女士就一直对记者强调“社会给予的表扬太多”、“两万元钱的奖励太多”,并承诺一定要把这两万元钱用于救助家庭困难的孩子上学。而她把对这个对她来说很重要的事情委托给了本报。

记者为滕女士挑选了几名

符合条件的家境困难的孩子。在经过仔细斟酌后,滕女士选定了家住长清区孝里镇北黄崖村、就读于孝里镇胡村小学的一年级女童陈安娜。

“我觉得这个小女孩特别可怜,没有父母跟奶奶相依为命。我也是当母亲的,我特别能体会她现在的情感。”滕女士深有感触地说道。

贫困女童奶奶下跪感谢

27日上午,滕女士安顿好自己的孩子之后,就跟着记者驱车赶往陈安娜的家里。她为陈安娜带了一个很大的棕熊毛绒玩具,还在村头的小卖部里,买了十多斤鸡蛋和一箱八宝粥。

胡村小学老师刘凤芹把记者一行人带到了陈安娜的家里。

听到滕女士进门,陈安娜的奶奶立刻迎上来下跪拜谢,被滕

女士一把扶了起来。环顾四周,可谓家徒四壁:破败的院墙、陈旧的摆设、灰蒙蒙的屋子。家里没有什么像样的家具,一台老式的录音机显示出这个家庭的落后和贫穷。

据陈安娜的奶奶王秀兰介绍,陈安娜的父亲在她出生37天后就得癌症去世了,她的母亲因为承受不住打击,在父亲

下葬的当天就精神失常离家出走,至今未归。孩子的爷爷也在孩子两三岁的时候离开了,孩子一直由她带到现在。“孩子一岁多的时候,我的腿又因为去山上栽芋头摔伤了,因为没有钱医治,落下了终身残疾,从此行动不便,干不了活。有时候,俺81岁的娘还来帮我,给我们些救济。”

“会资助孩子上完大学”

因为自己没有经济来源,为了照顾孩子,王秀兰又找了一个老伴。现在老伴靠打零工维持生活,一个月收入仅有千元。除去陈安娜每个月上学所需的180元交通费,一家人几乎所剩无几。陈安娜和奶奶一个月的生活费不足200元。

滕女士当即拿出了500元钱,并表示“这500元对你们的

生活只是杯水车薪,我也没有多大的能力,这500元钱希望能暂时帮你们缓解一点。今后,每年我会固定给你们一些钱,孩子上学有什么需要,我都会一直帮她,直到她上完大学。”

据王秀兰介绍,孩子最大的愿望就是有个爸爸妈妈。“有一次,学校老师统计学生的家庭

情况,娜娜回来问我爸爸妈妈去哪了,我都不知道怎么回答。我们娘俩就一直哭。”

“孩子,今后有同学问你有没有爸爸妈妈,你就说你的爸爸妈妈在济南。”滕女士对陈安娜说:“以后想去济南,就给阿姨打电话,阿姨带你去济南玩,你有什么需要就跟阿姨说,阿姨尽可能帮助你。”

新闻回放

9月23日上午,滕女士带着儿子到趵突泉公园玩。17个月大的孩子把酸奶盒扔到泉池中,滕女士多次打捞未果,又借来雨伞把酸奶盒捞起。这一举动被著名微博博主宾语看到,并拍下全过程发到了网上,引起网友一片赞叹之声。滕女士被冠以“绿色妈妈”的美誉。在寻找到这位“绿色妈妈”后,本报联合阿里公益奖励她两万元现金。

三甲医院 姜春英 山东省除痔圣手 姜春英 主任医师、博导

肛肠泰十月院庆月 好而不贵系列活动

Baidu 百度 肛肠泰院庆 搜索

仅剩 3 天

院庆月 博导亲诊

治痔疮,肛肠泰的优势 在专家在技术

中西医结合学会肛肠专业委员会专家团

姜春英 主任医师、博导	刘秀华 主任医师
常树旺 副主任医师	张传东 院长
王玉玲 肛肠科主任	姜林鸣 肛肠科主任

挂号费 半价 化验费 半价 检查费 半价 治疗费 半价 手术费 半价

抢号专线: 0531-6230 1111

学术交流合作单位: 中国肛肠病研究院, 中华预防医学会, 中国医师协会肛肠专业委员会, 中国保健协会, 山东大学医学院, 美国肛肠外科医师协会, 中华医学会, 中国医药质量管理协会

济南肛肠泰医院 JI NAN GANG TAI HOSPITAL 官网: www.0531gcw.com 院址: 北园大街202号 (南全福街站)